

全等級，提醒民衆注意。

答覆單位：台北市政府（警察局）
答：針對大型公園治安特性，本府警察局及公園路燈管理處已規劃左列措施，並已持續執行中：

一、警察局執行情形：

(一) 於公園內部及週邊設置巡邏箱，二十四小時以三層制服巡邏警網交叉巡守並盤查可疑人車，以發揮嚇阻犯罪及線上立即支援之作用。

(二) 青對以往易發生刑案時段及地點派遣便衣警力埋伏及巡邏，除藉以增加巡邏密度外，並伺機逮捕現行犯。

(三) 對於經常於夜間逗留於公園內之流浪漢予以勸離，或護送至遊民收容所，以減少犯罪之發生。

(四) 於公園入口處或較顯眼之處所設置標語，提醒市民留心自身財物及安全，並註明求助之處所及電話。

(五) 於各項民衆聚會場合及透過有線電視等媒體，宣導民衆加強防護自身安全，發現可疑人車時立即與警方連繫，以求及時遏止犯罪。

二、公園路燈管理處執行情形：

(一) 公園電燈照亮度，係依經濟部能源管理法，路燈設定之光度依基準值標準設置。

(二) 駐衛警配置為青年公園九人、大安森林公園、二二八和平公園、大湖公園等均各配置五人。勤務區分為早勤：

七時至十五時，中勤：十五時至二十三時，夜勤：二十三時至隔日七時。青年公園早勤三人、中勤二人、夜勤二人，其他公園各為一人。負責公園內攤販取締、噪音勸阻及不法情事之通報處理等，以維護公園之安全。

(三) 大型公園之安全均由轄區警網協助支援作定期或不定時之巡邏，以共同維護公園之安全。

六六七

質詢日期：86年12月13日

質詢議員：許木元
質詢對象：陳市長水扁、研考會、法規會、主計處、教育局、財政局

質詢題目：原省府林業試驗所土地，現為國語實小幼稚園校地，請於凍省後，爭取無償撥予國語實小，以興教育發展。

說 明：一、國語實小於民國三十八年向台灣省林業試驗所租用

本市中正區南海段五小段六十五之四及六十六之四地號省有土地兩筆，面積二、一六七平方公尺興建

幼稚園在案，為時長達四十八年。

二、土地租金，每年約三百萬元整，所費不貲。

三、本校小學部校地面積一四、一八一平方公尺，現有

七十二班，二、五〇〇人，平均每人五・七平方公

尺，僅達部訂標準二分之一，現有校舍、土地嚴重不足，幼稚園八班二四〇人，如遷回更不符使用。

四、敬請市府爭取無償撥予學校發展。

答覆單位：台北市政府（教育局）

答：本案本府教育局刻正專案評估中，俟有具體結論再行函覆。

六六八

質詢日期：86年12月13日